

第二批菲律宾采购的中国科兴新冠疫苗运抵马尼拉

4月11日,在菲律宾马尼拉,工作人员转运装有疫苗的货箱。第二批菲律宾政府采购的中国科兴新冠疫苗4月11日运抵马尼拉。新华社发(乌马利摄)



印度单日新增新冠病例破15万

4月11日,一名男子在印度班加罗尔的一个公交站接受新冠病毒检测取样。印度卫生部11日公布的数据显示,印度单日新增新冠确诊病例152879例,再创疫情以来新高,累计确诊13358805例;新增死亡839例,累计死亡169275例。新华社发

全球新冠累计确诊超1.35亿

英学者称英国将实现“群体免疫”

中新社北京4月12日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间4月11日14时08分,全球新冠累计确诊病例134957021例,累计死亡病例2918752例。据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至北京时间4月12日8时20分,全球累计确诊135849016例,累计死亡病例2934778例。 美国:美国累计死亡病例逾56万 约翰斯·霍普金斯大学4月12日统计数据显示,美国累计确诊病例31195580例,累计死亡病

例562061例。 据报道,近日美国密歇根州因新冠病例激增而成为全美关注的焦点。该州4月10日报告了6900例新增确诊病例,74例新增死亡病例。数据显示,自2月19日以来,该州10岁以下儿童的病例数增加了230%,高于任何年龄组。同时,10岁至19岁的居民感染人数也增加了227%。 密歇根州州长惠特默被批评在疫苗接种效率方面做得不够。对此,惠特默回应说:“我认为美国任何一个州长都不会留着疫苗不去分发。”而针对美国总统拜登称“不会提供比其他

州更多的疫苗剂量”,惠特默表示,将继续尽一切努力获取额外的疫苗剂量。 据外媒报道称,美国强生公司生产的新冠疫苗正面临供应量短缺和副作用报告的双重问题,受此影响该公司下周对各州的出货量将大幅缩减86%。 据统计,全美已有北卡罗来纳州、科罗拉多州和佐治亚州3个州的部分疫苗接种点因接种者出现不良反应而暂停接种新冠疫苗。不过,美国哥伦比亚广播公司医学撰稿人大卫·阿古斯(David Agus)表示:“强生疫苗非常有效,我们看到的是一些非常罕

见的副作用相关的症状。” 欧洲:英学者称英国将实现“群体免疫” 德国“时代在线”实时数据显示,截至当地时间4月11日18时,德国累计确诊3009905人、治愈2671056人、死亡79045人。 德国联邦卫生部长施潘11日称,该国已有1270万人接种至少一剂新冠疫苗,相当于总人口的15.2%;490万人已接种第二剂,相当于总人口5.9%。目前德国已接种1758万剂疫苗。 德国铁路公司发言人11日向德国《星期日世界报》证实,其正在执行去年底宣布的政策,已对首批屡教不改、拒绝执行口罩强制令的乘客下达禁令,6个月内禁止这些人乘坐短途和长途列车,且不得进入火车站。不过,德铁发言人亦坦言,上述禁令要得到执行有较大难度。 4月10日,英国《卫报》引述伦敦大学学院营养学专家福里斯顿的话称,他的研究团队预计,12日疫情解封后,英国将有73.4%的人口对新冠病毒具有抵抗力,从而实现“群体免疫”。报道称,这些人或是已接种过新冠疫苗,或是曾感染新冠病毒并痊愈,自身已拥有抗体。 不过,也有学者对此论调表示异议。伦敦帝国

理工学院公共健康问题研究学者克尼在接受彭博社采访时表示,英国真正对新冠病毒具有免疫力的人可能不到四成,而解禁后的安全更是无从谈起。 据罗马尼亚官方10日公布的数据显示,该国24小时新增确诊病例4310例,累计确诊超过一百万,达1002865例;新增新冠死亡病例139例,累计死亡超过2.5万,达25006例。 亚洲:以色列研究称变异病毒或可“突破”辉瑞疫苗 以色列特拉维夫大学及医疗服务机构克拉利特研究所4月10日公布的最新研究发现,首次在南非发现的变异病毒在一定程度上能“突破”美国辉瑞疫苗的防护网。在研究对象中有1%感染的是首次在南非发现的变异病毒,其中,接种了两剂辉瑞疫苗后仍确诊的患者,感染变异病毒的几率是未接种疫苗者的近八倍,感染率分别为5.4%和0.7%。 研究人员强调,由于这类变异病毒在以色列的感染率较低,这项研究样本不多,无法推论出辉瑞疫苗对该变种病毒的整体保护效力。另外,该研究尚未经过同行评审。 当地时间4月11日下午,菲律宾政府采购的第二批中国科兴新冠疫苗运

Advertisement for KOPITIAM Premium Quality Authentic Indonesian Cat屎 Coffee. Includes product images and distribution locations in Jakarta, Bandung, and Tiara Mini Mart.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Semen Instan (干混砂浆). Includes product images and contact information for Hotline Service.

埃及火车相撞18死: 背后存重大疏忽 司机助手抽大麻. 中新网4月12日电 据外媒报道,埃及检察官11日表示,他们发现3月26日致命火车相撞事故的背后存在铁路员工的重疏忽,该车祸在全国范围内引起了强烈抗议。 埃及检方11日在一份详细声明中表示,发现其中一列火车驾驶员和他的助手在撞车前已经停用了自动火车控制系统(ATC)。ATC系统是一种指导列车安全运行并涉及速度控制的机制。 根据检方报告,调查还显示,列车司机的助手和离撞车现场不远的车站的调度员都曾用过毒品。 检察官还声称,控制塔台警卫抽大麻,而火车司机的助手则使用大麻和阿片类镇痛药。该声明没有详细说明在火车相撞事故发生时毒品是否影响了他们的决策。 检察官说,他们尚未在火车事故中完成调查。 埃及两列火车3月26日在索哈杰省塔赫塔地区发生碰撞事故致18人死亡,数百人受伤。埃及检察官办公室3月29日表示,当局已下令逮捕8人。 检察官在一份声明中说:“总检察长下令,两名司机、他们的两个助手、一个交通管制塔的警卫、艾斯尤特交通管理负责人和另外两名警卫被拘留。”

抵马尼拉。 据菲新社报道,菲政府应对新冠疫情总协调人卡利托·加尔韦斯(Carlito Galvez Jr)表示,这是非政府从中国科兴控股生物技术有限公司采购疫苗的一部分。他还说,“新冠病例正在上升,我们正在与时间赛跑。(菲律宾)希望立即为民众接种疫苗。” 非洲:中国疫苗运抵喀麦隆 据非洲疾控中心发布的数据,截至当地时间4月10日8时,非洲54个国家累计确诊4342309例,累计死亡115441例。 11日晚,中国政府援助喀麦隆的一批新冠疫苗运抵喀麦隆首都雅温得。这是喀麦隆发生疫情以来首次引进新冠疫苗。 喀麦隆总理恩古特在接受媒体采访时表示,喀麦隆衷心感谢并高度赞赏中国提供的疫苗援助,这是两国友好关系的又一例证。另外,喀麦隆政府将马上向全国分配疫苗,医护人员将优先接种。 3月,喀麦隆原计划引进一批阿利利康新冠疫苗,后因该疫苗安全性存在争议,引进计划被紧急叫停。

国际时评: 殖民罪行难逃历史控诉. 新华社北京4月12日电 长期以来,美国以“山巅之城”自诩,把自己吹嘘成肩负着传播民主自由的所谓“天賦使命”国家。然而,翻开美国历史,满眼是暴力、谎言和狡诈。从亡种灭族的殖民罪行,到让人“无法呼吸”的种族歧视,从贻害无穷的武力干涉,到荼毒世界的动乱输出、误人害己的双标做派……诸多“原罪”,植根于美国立国发家的基因中。 为掠夺土地和资源对印第安人实施种族灭绝,是美国罄竹难书的殖民罪行之一。“住在联邦地区的美国人,用贪婪的目光注视着那些仍然被印第安人占据的土地。” 19世纪法国思想家托克维尔在其名著《论美国的民主》中精辟刻画了当时的美国:“印第安人资源的丑陋嘴脸。美国在建国后的上百年中,系统性、大规模地驱逐和屠杀这些世代居住于北美大陆的原住民。 多届美国政府曾发布政策鼓励对印第安人的屠杀。1814年,美国总统詹姆斯·麦迪逊颁布法令,规定每上缴一个印第安人的头盖皮,美国政府将奖励50美元至100美元。从19世纪60年代到90年代,林肯颁布的《宅地法》把屠杀印第安人的活动推向高潮。该法规定,每个年满21岁的美国公民只需缴纳10美元登记费,就能在西部获得超过160英亩(约合64.75公顷)的土地。在土地和赏金的诱惑下,白人纷纷跑到印第安人所在区域展开大肆屠杀。美国南北战争时期的将军谢尔曼甚至留下一句“名言”:“只有死的印第安人才是好的印第安人。” 在美国政府武力威胁下,19世纪30年代,居住在美国东部的印第安人被强迫迁移至密西西比河以西地区,成千上万的人因为饥寒交迫或疾病死在路上。这条上演无数惨剧的迁徙之路,被后人称为“血泪之路”。“这一年寒冷异常。雪花在地面上凝结成一层硬壳,河里漂浮着巨大的冰块。印第安人带着自己的家眷前行……他们没有帐篷也没有车辆……他们的苦难由来已久,并且觉得自己无法摆脱这些苦难。”托克维尔对时代悲惨一幕的忠实记录,至今令人感到哀伤与悲痛。 史料记载,美国政府当年为驱逐印第安人还使用了很多损招、阴招。从19世纪70年代起,美国政府雇佣大批猎手疯狂猎杀印第安人赖以生存的北美野牛,野牛数量锐减使得印第安部落衣食难以继;一些官员常常利用印第安人的淳朴,对其进行恫吓,令其迫于恐惧自行搬走。此外,美